



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧ

Одељење за буџет и финансије

Дана: 24.10.2023. године

Број: 400 -54/2023-IV-04

Tel:+381 21 770 075, 770 170;

Fax:+381 21 770 330

Интернет: www.bac.rs

Е-mail: info@bac.rs

predsednik@bac.rs

На основу члана 16. Одлуке о општим актима Општине Бач за коју је обавезна јавна расправа при доношењу („Сл. Лист Општине Бач 9/2019) сачињава се

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О
РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ БАЧ ЗА 2023. ГОДИНУ**

Јавна расправа о нацрту Одлуке о ребалансу буџета општине Бач за 2023. годину одржана је у периоду од 07 - 23. октобар 2023. године. Округли сто у оквиру јавне расправе је био заказан за 19. октобар 2023. године у свечаној сали Општине Бач са почетком у 10 часова.

Разлог јавне расправе је упознавање заинтересованих грађана, физичких лица, правних лица, јавног предузећа, установа и организација чији је оснивач општине Бач, и других заинтересованих субјеката са нацртом Одлуке о ребалансу буџета општине Бач.

У периоду од 07 - 23. октобра 2023. године грађани су могли да достављају предлоге, сугестије и коментаре у писаном облику на е-mail: anna.gutesa@bac.rs или поштом на адресу: Општинска управа Бач, Одељење за буџет и финансије, н/р Анна Гутеша, Бач, Трг др Зорана Ђинђића 2.

На округлом столу у оквиру јавне расправе били су присутни:

1. Др Стева Панић – председник Општине Бач
2. Здравко Вулин – одборник Скупштине Општине Бач
3. Анна Гутеша – руководилац Одељења за буџет и финансије
4. Драгана Кресић – службеник за послове буџетског рачуноводства и извештавања у Општинској управи Бач

Уводну реч на округлом столу је имала Анна Гутеша која је презентовала нацрт Одлуке о ребалансу буџета, и образложила да се сагледало извршење за првих 9 месеци ове године, потребе до краја године и тиме приступило изради ребаланса буџета. Унет је и нови пројекат - куповина сеоских кућа са окућницом, где су ове године путем конкурса Министарства за бригу о селу купљене 23 куће.

Здравко Вулин је поставио следећа питања:

1. Шта значи смањити планирана средства, да ли то значи да се неће извршити, колико се средстава издваја за уједе паса луталица, и наговестио да за те услуге треба ангажовати озбиљне кафилерије.

Одговор Анна Гутеша: Средства су планирана у складу са досадашњим извршењем и планом до краја године, и имамо смањење на позицији вансудских поравнања.

Одговор др Стева Панић: За вансудска поравнања издвајамо годишње између 2-3 милиона динара и проблем је што ангажовано правно лице за те услуге по једној тури може да превезе само 15 паса луталица, иако има потреба и за више али морају се придржавати правила.

2. Да ли имамо обезбеђена средства за пошумљавање и када ће се покренути набавка за пошумљавање?

Одговор Анна Гутеша: Да, средства су обезбеђења, захтев за покретање јавне набавке подноси Одељење за привреду, пољопривреду и локално економски развој.

Здравко Вулин је прокоментарисао као негативну чињеницу то што Мали Бач није село и како припада територији Бача и самим тим се у том месту не могу куповати куће са окућницом преко конкурса.

Јавна расправа је завршена у 11:00 часова.

До истека рока, односно до 23. октобра 2023. године на e-mail: anna.gutesa@bac.rs и на пријему канцеларију пристигли су следећи захтеви:

- Корисници буџетских средстава су доставили кориговане предлоге буџета у складу са потребама до краја године.

Захтева заинтересованих грађана није било.

Нацрт Одлуке усклађен са поднетим предлозима и захтевима, заједно са извештајем о спроведеној јавној расправи, Одељење за буџет и финансије доставиће Општинском већу општине Бач као надлежном извршеном органу, на даље разматрање и утврђивање предлога Одлуке.



РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

A. Gutesa
Анна Гутеша